

【ニュースレター】 報道関係各位

> 2021 年 12 月 23 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

『小田急電鉄×タリーズコーヒーコラボテディ』を 12 月 27 日(月)より発売 小田急電鉄沿線 6 店舗にて数量限定

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小林義雄、以下:タリーズ)は、12月27日(月)より、小田急電鉄とのコラボレーショングッズ『小田急電鉄×タリーズコーヒーコラボテディ』を店舗限定、数量限定で発売します。

タリーズではオリジナルグッズとして、「タリーズテディ」「ベアフル®」「バウフィ®」など、多くのマスコットたちを販売しております。中でも「タリーズテディ」は、今までに様々な企業様などとコラボ展開し、皆様から愛され続けています。

そんな「タリーズテディ」が今回、小田急電鉄の乗務員に扮して、小田急電鉄沿線のタリーズコーヒー6 店舗限定で登場します。

『小田急電鉄×タリーズコーヒーコラボテディ』は、小田急電鉄の特急乗務員が着用している白い制帽をかぶった姿が愛らしく、足裏に特急ロマンスカー・GSE(70000 形)の刺繍と、首元には小田急電鉄のロゴが入ったリボン、背中にはタリーズのロゴつきタグがあしらわれ、コラボ感を演出しています。

旅のお供にはもちろん、おみやげやちょっとしたギフトにもぴったりです。

<商品名·価格>

『小田急電鉄×タリーズコーヒーコラボテディ』 2,500 円(税込 2,750 円)

手足は動かせるようになっているので、好きなポーズで 飾ることができます。

<発売時期>

12月27日(月)~ ※なくなり次第終了となります。

<販売店舗>

新宿小田急第一生命ビル店、経堂コルティ店、小田急マルシェ新百合ヶ丘店、小田急マルシェ 町田店、with U 小田急百貨店町田店、本厚木ミロードイースト店



この冬はチャーミングなテディと一緒に、ロマンスカーで優雅な時間(とき)を過ごしませんか。

※数量限定のため、なくなり次第終了となります。

※画像はイメージです。画像データが必要な方は下記までお問い合わせ下さい。

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 TEL:03-3268-8305 FAX:03-3268-8283 E-mail:pr@tullys.co.jp